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NauticProfil® R5
Perfekte Schattenfugen für Trockenbaudecken 
Perfect shadow gaps for drywall ceilings

The NauticProfil® R5 is a stable shadow gap profile made from
the usual high-quality, extruded aluminium, which can be used to
quickly and easily create deep shadow gaps in drywall ceilings
and walls. The NP R5 creates a stepped contour and shadow 
gapbetween the ceiling and wall with a width of 32 mm.
Thanks to our proven Plug & Play installation principle, our  
NauticProfil® light inserts can be clipped in e“ortlessly. 
The integrated through-wiring, based on our patented contacting 
technology, enables the realisation of long light lines with only a 
few feed-in points, which simplifies installation and saves time.
Whether as an all-round, uniformly illuminated shadow gap along
the contours of the room or as e“ective, indirect accent lighting on
ceilings and walls - our NP R5 is the ideal choice for atmospheric, 
indirect lighting solutions.

Das NauticProfil® R5 ist ein stabiles Schattenfugenprofil aus ge-
wohnt hochwertigem, stranggepressten Aluminium, mit dem sich
schnell und einfach tiefliegende Schattenfugen in Trockenbau-
decken und Wänden umsetzen lassen. Das NP R5 schafft zwische 
Decke und Wand eine abgesetzte Kontur und Schattenfuge mit 
einer Breite von 32 mm.
Dank unserem bewährtem Plug & Play Montageprizip, lassen sich
unsere NauticProfil® Leuchteneinsätze problemlos einklicken.
Die integrierte Durchgangsverdrahtung, basierend auf unserer 
patentierten Kontaktierungstechnologie, ermöglicht die Realisie-
rung von langen Lichtlinien mit nur wenigen Einspeispunkten, was 
die Montage vereinfacht und Zeit spart.
Egal, ob als umlaufende, gleichmäßig beleuchtete Schattenfuge
entlang der Kontur des Raumes oder als effektvolle, indirekte
Aktzentbeleuchtung an Decken und Wänden - unser NP R5 ist die
ideale Wahl für stimmungsvolle, indirekte Lichtlösungen.

Please state the required colour with the article number when or-
dering NP profiles and end plates. Please state the required angle 
with the article number when ordering bevel cuts and state the 
corresponding length (mm) with the article number when orde-
ring NP flat cables. Please take note of our form for NauticProfil® 
corner-connections and also at www.flashaar.de.

... / ALA (Standard) 
alu anodized 
E6EV1

...  / BA 
black anodized 
E6C14

... /TWP
RAL 9016 traffic white  
fine structure (powdered)

Maßstab 1:1 / Alle Maßangaben in mm.
scale 1:1 / All dimensions in mm.

Sonderfarben auf Anfrage! 
Special colours on reques

Bitte bei NP Profil- und Endplatten-Bestellung die Art.Nr. um die 
gewünschte Farbe ergänzen. Bei gewünschtem Gehrungsschnitt 
die Art.Nr. um die Gradzahl, bei Bestellung des NP Flachkabels 
die Art.Nr. um die entsprechende Länge (mm) ergänzen. Bitte be-
achten Sie unser Formular für NauticProfil® Eck-Konfigurationen 
im Katalog und unter www.flashaar.de.
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Bestellnummer  
item number

Montage 
mounting

Artikel, Zubehör und Optionen
articles, accessories and options

NP/R5-MP / 2001 / ### *

NP/R5-MP/2010/###
(0510 /1010 /2010 oder 3020 x 62 x 65 mm)
NP R5 Aluminium Montageprofil
NP R5 aluminium mounting profile

FL/B-CUT
Gehrungsschnitt für L-, U- oder Q-Konfiguration
bevel cut for L-, U- or Q-configuration

Wand
wall

CD Deckenprofil
CD ceiling profile

Verschraubung
screw connection

12,5 mm GK-Platte
12,5 mm plaster board

FLNP/FCable-UV
(4x2,5 / 3,45 mm2 / 0,122 kg/m)
NP Flachkabel 4 x 2,5 mmN, UV-beständig
NP flat cable 4 x 2,5 mmN, UV resistant

Das Schattenfugenprofil NP R5 ist für den Einsatz von Gipskar-
tondecken / -platten sowie Spritzputzdecken geeignet. Dieses 
Trockenbauprofil ermöglicht eine einfache und hochwertige Um-
setzung von horizontalen oder auch vertikalen Schattenfugen mit 
indirekter Beleuchtung.

The NP R5 shadow gap profile is suitable for use in plasterboard
ceilings and sprayed plaster ceilings. This drywall profile enables 
simple and high-quality realisation of horizontal or vertical sha-
dow gaps with indirect lighting.

* 	 Das Monatgeprofil sowie alle Endplatten sind in  ALA (Standard), BA und TWP erhältlich.  Bitte bei der Bestellung die Art.Nr. um die gewünschte Farbe (###) ergänzen.  
The mounting profile and all end plates are available in ALA (standard), BA and TWP. When ordering, please add the desired colour (###) to the item number.



FLASHAAR® – Wir machen Licht.
FLASHAAR® – We create light.

Unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind auf unseren 
Internet-Seiten unter folgender Adresse zu finden:  
https://flashaar.de/de/agb.php

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Ausgabe

Bestellinformationen

Erforderliche Angaben auf Ihrer Bestellung
-	 Produktname
-	 Vollständige Artikelnummer (inklusive den zu ergänzenden An-

gaben z. B. Lichtfarbe, Cover- oder Linsentyp usw.)
-	 gewünschte Lieferzeit
-	 Lieferadresse

Bestelladresse
FLASHAAR LEDLight GmbH & Co. KG
Gaustraße 13 –15
55411 Bingen am Rhein
Deutschland
FON  +49 6721 9195-0
FAX   +49 6721 9195-91
bestellung@ledlight.flashaar.com
https://flashaar.de

Versandkosten 
Wir berechnen Ihnen ausschließlich die tatsächlich angefallenen 
Versandkosten. Je nach Auftragswert und Quantität fallen  
zusätzliche Verpackungskosten an.

Stand: KW 48, 2025 
Druckfehler, Irrtum und technische Änderungen sind vorbehalten.

edition

delivery information

general terms and conditions of business

information required on your order
- product name
- complete item number (including specification codes  

e.g. light colour, cover or lens type etc.)
- required delivery period
- delivery address

ordering address
fLASHAAR LEDLight GmbH & Co. KG
Gaustraße 13  –15
55411 Bingen am Rhein
Germany
FON  +49 6721 9195-0
FAX   +49 6721 9195-91
order@ledlight.flashaar.com
https://flashaar.de

indicative value of shipping costs
Please note, we charge you only the actual delivery costs.  
Additional handling charges may be applied depending on  
order value and quantity.

Our general terms and conditions of business can be found on our 
website at the following address: 
https://flashaar.de/de/agb.php

last status: week 48, 2025
Technical changes, errors and printing mistakes are reserved.

 


